CHEHA H BPEMSI

(О ЗАРУБЕЖНОЙ ДРАМАТУРГИИ НА СЦЕНЕ TEATPA имени СТАНИСЛАВСКОГО)

Пожалуй, имито не станет сспаривать: спектакли москвичей пользумотся в явшем городо Несомненным успехом. И ксе-таки, если отнестись к ним «по большому счету». Realbay не сквавть, что многие на ниж, пра всей их доброгности и даже увлекательности, почему: То.. не очень волнуют. Почему? Постараемся в этом разобраться хотя бы яв примере зарубежного» репертуара театра...

ра...
В театре имени Станиславского есть валиколенные антеры. По-

В театре имени Станислаского есть великоленные актеры. По-смотрите, или темпераментис, за-разительно, с размежом играет Ричарда Е. Урбансиня («Учении дъявола» Бернарда Шоу) С маним богатством комичасних деталей, с каной неомиданностью я в то же время логичностью внутренних пе-режодов кололият роль в Прето-режодов кололият разгориентий артист РСФСР Е. Люкові Да и не оння один. — потрабовалось бы не-мало места, чтобы только перечис-

лить лучшие антерские работы. И вса-тами (опять «все-таки»!)... чногда ловищь себя на мысли, что эти же семые антеры, например, в кино производили большае впе-

гление. Одной из лучших Одной из лучших работ театра. на наш взгляд, является «Де Преторе Винченцо» («Вор в рако»). С благородной сдержанностью и

муменочтью выразительных средств, с большой жизинелиой до-столерностью театр поведал нам немудравую историю безработиют учальяния выружденного на-за бедиости заниматься воровством, рассказал, о любя и нему молодой делутия, всей душой повержещей в аго моловеческую ценность. В этом спектанде убеличения скромностью выразит е л ь н ы х средств, с большой жизиенной до-

оединости заниматься воровством, ресскаяда однобник нему молодой девущим, всей дишой поверившей в аго чоложеческую центость.

В этом спектаком убедитель и только деятим деятим стемент поряжения деятим солько деятим деятим солько деятим деятим с д

свободу?
В этом спентенде прекрасно играет целая группа автаров. Ян — Е. Урбанский, Домтор — С. Мартьянов. Люция — М. Менглет. Анасыва т. "К. Мальковскуй, Павел.— С. Совтавовский — яса это редавыма поди, которых, кажатся. актремал в кизин, и мению в тедин, могда зойка была на неходе. И пределами и могда зойка была на неходе.

дии, могдя войка была на исходе. И постанки (в моторый раз!) спек-тамию не хватает настоящего дра-матического макала. Гером спек-тамия постоямно сдерживают свои чувства, даже в минуты смертей-вой опасмости, и потому единствей-ная сцена. гла страсти действи-тально вспытивают. — финал пер-вом применения применения по-заменения применения по-заменения применения по-лем применения применения по-нота, ком против сдержавности, могда да применения потовы по-мота, ком против сдержавности, могда да применения по-мота, ком против сдержавности, могда да применения применения по-мота, ком против сдержавности, могда да применения примене

вого вита. — направомерно стано-мета, кульминационной в спектак-да. Мы ме против сереманности, могда за мено угадыванотся подлип-няя глубина и сила чувства. Мо мы против сереманности и мекре-неста, звучит епод сурдинну-веда спо неизбежно верет но мно-сим потерам! — неизбежно дерет но мно-ком то честа по потерат не неизбежно потерат не по-роить о бого, что «тостину и со-роить о бого, что «тостину и со-роить об пом, что «тостину и со-не по поста по по-том поста по по-том серет неизбежно по-том серет неизбежно по-том по-том

В льесе Л. Мештерхали «Семеро против обиче события как бы розникают в памяти двух прузей, Шандора и Моники, кстертивших сд иссле шествалцатилетией разлуки. Хроника мили Немтрии за яти годы подается через восприятия главию термина мили на также семерин двух проды подается через восприятия главию термина мили на также семерин двух к которыми она вместе училате і к поторым она правина должна, как по мапования в оправную проды проды прображную прображную молодавную печний простым средствим. Однамо следуєт заметить у поторы простым средствим. Однамо следуєт заметить у поторы править правинам в своей и надо призвать, весьма трудней роспомінания не представлянся мам удачным в данной преседу в ба бого призвать, пред при на тото пред за при тото пред за пред за при тото пред за пред

ниаче способствовал ее гибели.
Всерься и глубомо превинарат свею невадявликую судьбу Лида Петрусова (артистив Н. Мейар). Инграния в смей дотигнической доби и смета догоможна догоможна

брел в этот сложный спектакла из водевила.
Не удовлечнопряст здесь и игов Б. Урбанского (Петр Петрус). На протяжении всего спектакля нас на помядает опичивание, что силь-ный человен, отнозь не трус и не кальярист, по неизвестиям прини-нам изобранкает из себя слабока-рантерипось.

рактерного. Между тем, по памыслу автора, Потрус и эгонст, и трус. и карьерист вместе, а его "чиства к Лиде
— минутный порыя, Именно в
этом его ямыя перед ней. И хота Человем в мантин отназывается
сушть его и других так наж ветдля этого соответствующих юридичаских законов, оливко сушть их и
должны эрители. Супит их и сам
автор.